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NEé test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.

Né kérkesat me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér kérkesat me
zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa ! 2 3 4 S 6 7

Pikét

Kérkesa 8 9 10 1 12 13 14

Pikét

Kérkesa 15 16 17 18 19 20

Pikét

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT

Lo Anétar
2 Anétar
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7.

A)
B)
C)
D)

Midis molekulave té njé alkani veprojné forcat:

e Londonit
dipol — dipol
jon —dipol
e lidhjes hidrogjenore
Pt

Tipi i reaksionit CgHg+ 3H, —  CgHpp éshté:

adicion
zévendésim
polimerizim
eliminim

Reaksioni i prapsueshém,
4HCl(g) + O

2H20(g) + 2C|2(g),

1 piké

1 piké

1 piké

pér njé temperaturé té caktuar, ka arritur gjendjen e ekuilibrit kimik. Rritja e pérgendrimit

té Cl, shkakton:

shtimin e moleve té HCI, por jo té O,.
shtimin e moleve té ujit por jo t& HCI.
zvogélimin e numrit té moleve té ujit.
rritjen e moleve té O, por jo té HCI.

Gjaté elektrolizés sé tretésirés ujore t&¢ KNOj3 né elektrodat inerte shkarkohen:

K dhe 0O,
H, dhe NO
K dhe NO,
H, dhe 0O,

Pérbérje polimere formojné:

alkanet
alkenet
alkoolet
eteret

Jepen té dhénat pér dy elemente:

I. perioda e dyté grupi i VIA
Il. perioda e treté grupi i VIA

Numri total i elektroneve valentore gé ka secili prej tyre éshté:

2

3
5
6

Vlera e energjisé sé aktivizimit té njé reaksioni kimik, mund té ulet né se:

ndryshojmé véllimin
reaksioni éshté endotermik
pérdorim njé katalizator
reaksioni zhvillohet ngadalé

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

© AKP 2

18 gershor 2014



Lénda: Kimi bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B
8. Vendi ku gjenden nuklonet né atomin e njé elementi quhet: 1 piké
A) bérthamé
B) orbital atomik
C) gjendje energjetike
D) nivel energjetik
9. Sipas radhés, né molekulat BeCl,, BF; dhe NH3 numri i lidhjeve sigma gé formon atomi
gendror me atomet rrethues éshté: 1 piké
A 3,2,1
B) 2,3,1
C) 2,3,3
D) 1,31
(ZBe=4,Zci=17, Z =5, ZF =9, ZN =7 ZHi =1)
10. Formula molekulare e njérés prej pérbérjeve té méposhtme, paraget njé ester. Ajo éshté: 1 piké
A) CHgs-CH; - CHjs
B) CH;3-COO - CH;
C) CH,0H - CH;- CH3
D) CH3-CH,-CH,-CHO
11. Jepen pérbérjet e méposhtme: 3 piké
CoHe, CoHz,  CaHg
Bazuar né llojin e lidhjeve gé formon ¢do atom gendror pércaktoni:
a) Pérbérjen gé i ka té gjithé atomet e karbonit né hibridizim sp®;
b) Pérbérjen qé bén pjesé né grupin e alkeneve;
c) Pérbérjen gé nuk ka asnjé atom karboni me hibridizim sp°.
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Lénda: Kimi bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

12. Shpjegoni kuptimin e termave kyce: 3 piké

a) osmozé
b) lidhje hidrogjenore
c) kéndi lidhjes

13. Pérzihen dy lloj tretésirash té Ca(OH),, e para 100ml 0,6M dhe e dyta 300ml 1M. Njehsoni
pérgendrimin né pérgindje té tretésirés sé pérfuar nga pérzierja e dy tretésirave té Ca(OH)s,
dendésia e sé cilés éshté d=1,2g/ml: 3 piké
(Arca=a0, Al =1, Zo=16)
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Varianti B

14. Nga bashkéveprimi i NOg me Hy(g) pérftohen N.Og dhe H,O(g). Né tabelén e méposhtme jepen

té dhénat eksperimentale pér kété reaksion: 3 piké
Prova [NO] [H2] Vo (shpejtésia fillestare)
(mol/l) (mol/l) (mol/l-s)

1 0.40 0,35 5,040 x 10

2 0.80 0,35 2,016 x10 *

3 0.80 0,70 4,032 x 10 *
a) shkruani barazimin e shpejtésisé sé reaksionit
b) njehsoni konstanten e shpejtésisé
c) njehsoni shpejtésiné e reaksionit né se [NO] = 0,1 mol/l dhe [H2]= 0,2 mol/l.
15. Pérelementin A (Z = 32). Pércaktoni: 3 piké
a) valencén maksimale gé ky element shfaq.
b) periodén né té cilén ai ndodhet.
c) formulén e oksidit ku ai shfag n:o me vleré mé té ulét.
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Lénda: Kimi bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

16. Jepen ciftet e méposhtme, ku secili element simbolizon njé gjysémelement galvanik.
(simbolet nuk jané vendosur sipas drejtimit té lévizjes sé elektroneve) 3 piké
. Cu-Sn
II. Ag-Cu
I1l. H-Hg

a) pércaktoni drejtimin e lévizjes sé elektroneve né elementin e I-ré

b) shkruani reaksionin e oksidimit dhe reduktimit né elementin e I1-té

c) njehsoni f.e.m. e elementit té 111-té

(E0 cu?*/cu = 0.34, E® 2H" H,= 0.00, E® sn?/sn = - 0.14, E® Ag"/ Ag = + 0.80, E° Hg?" / Hg = + 0.79)

17. Jepet formula kimike e bazés sé dobét NH,OH. Kérkohet té: 3 piké

a) shkruani barazimin e shpérbashkimit elektrolitik.
b) tregoni ngjyrén qé merr fenolftaleina né tretésirén ujore té saj
c) shkruani shprehjen e konstantes sé shpérbashkimit elektrolitik
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Lénda: Kimi bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

18. Jepen formulat kimike té substancave té méposhtme: 3 piké
C,HsOH, CH3COOH, CH3CHO. Kérkohet té shkruani barazimet kimike pérkatése pér
substancén gé:

a) vepron me NaOH.
b) jep reaksionin e pasqyreés.
C) né prani té H,SOy jep eten.

19. Njehsoni pH e tretésirés sé pérftuar nga pérzierja e véllimeve té barabarta té tretésirés sé acidit
sulfurik me pérgendrim 0,1 M dhe tretésirés sé hidroksidit té natriumit 0,1 M. (Log5=0.7) 3 piké
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Lénda: Kimi bérthamé Provim me zgjedhje Varianti B

20. Jepen emrat e pérbérjeve: glukoza, amidoni, celuloza, sakaroza, fruktoza, maltoza. 3 piké

a) shkruani formulat molekulare pér secilén prej tyre
b) tregoni cili éshté pérfagésues i ketozeve
€) bazuar né pérbérjet izomere i ndani ato né grupe
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